
 
ATA da 17ª (décima sétima) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e um, por meio de
videoconferência na plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora
Silmara Küster de Paula Carvalho, coordenadora de extensão da FCI. A reunião teve
início às 14h08 e estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante
docente do curso de Museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do
curso de  Biblioteconomia; Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de
Arquivologia; Flavia Fernandes de Morais, representante discente da
graduação; Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-
administrativos; e Silmara Küster de Paula Carvalho, Coordenadora de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI). 1. Aprovação da pauta: Aprovada por
unanimidade com a inclusão do ítem "Resolução conjunta CEG e CEX 0001/2021"; 2.
Aprovação da Ata da 16° Reunião Ordinária: Aprovada por unanimidade. 3.
Informes: a) Programa UnB 60 anos: A Professora Silmara Küster informou que a
comissão está se reunindo a cada 15 dias para cumprir a etapa 1. Informou que foi
recebido uma nota de dotação do Decanato de Extensão (DEX) no valor de R$
5.000,00 reais para custeio, que será empenhado em auxílio ao pesquisador para
o ano de 2022, empenho já autorizado pelo DEX. b) Semana Universitária UnB
2021: A Professora Silmara Küster informou que todas as propostas foram
executadas. Houveram questões pontuais durante a semana universitária, mas que
foram contornadas. Relatou que no geral a Semana Universitária UnB 2021 foi um
sucesso. Haverá uma reunião com o DEX para falar sobre as questões relativas ao
SIGAA e possíveis soluções para facilitar os trâmites relativos ao sistema. A
Professora Ivette Kafure relatou que a experiência foi boa. Que estava um pouco
inquieta pois ainda não tinha tido experiência nos moldes propostos, mas que houve
apoio e tudo correu bem. Ressaltou a importância da extensão e da realização de
atividades, e parabenizou a Coordenação de Extensão da FCI e o DEX. Relatou ainda
que houve problemas que as inscrições dos participantes no SIGAA, mas que
conseguiu inscrever os participantes que tiveram dificuldades. A técnica Kamilla
Pinheiro relatou que todas as atividades que acompanhou aconteceram sem
problemas, que os problemas relatados também foram relacionados ao SIGAA. c)
Resolução conjunta CEG e CEX 0001/2021: A Professora Silmara Küster
apresentou a Resolução conjunta que foi publicada em 06 de outubro de 2021, e
que dispõe sobre a creditação de atividades de extensão nos cursos de graduação
nos termos da Resolução N° 118 de 2020 da Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão
da Universidade de Brasília (CEPE/UnB), para conhecimento dos membros do
colegiado sobre a normatização de pontos como a carga horária obrigatória a ser
cumprida pelos estudantes, dentre outras informações e trâmites necessários a
serem realizados pelos cursos de graduação. A discente Flavia Morais questionou se
o Projeto Político Pedagógico dos outros cursos também serão alterados de acordo
com a nova Resolução sobre a creditação da extensão e se há alguma previsão para
entrar em vigor, para que ela possa repassar aos estudantes. A Professora Silmara
Küster informou que todos os cursos superiores deverão se adequar. Informou que
acredita que valerá principalmente para os estudantes que ingressarem após a
aprovação. Informou que irá verificar quando entrará em vigor e para quem de fato
valerá. 4. Parecer do Projeto Político Pedagógico da Museologia:  A Professora
Ivette Kafure Muñoz apresentou o parecer 02 (7302535) referente ao Projeto Político
Pedagógico do curso de Museologia e suas últimas alterações aprovadas no
Colegiado de Museologia, relativas a atualização das ementas das disciplinas de
estágio. Em votação: aprovado por unanimidade. 5. Outros: A Professora Andrea
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Considera perguntou se as reuniões do Colegiado de Extensão serão sempre as
segundas e solicitou o ato de nomeação dos membros do Colegiado de Extensão. A
Professora Silmara Küster informou que as reuniões do Colegiado de Extensão
acontecem sempre nas segundas-feiras. A técnica Kamilla Pinheiro informou que irá
encaminhar o Processo relacionado ao ato de nomeação, e informou que a próxima
reunião do Colegiado de Extensão será dia 22 de novembro, oportunidade para
definir o próximo calendário de reuniões. A Professora Ivette Kafure informou que
estará de férias na data da próxima reunião do colegiado, e solicitará a participação
da Professora Darcilene Rezende. A Professora Andrea Considera informou que
também estará de férias nesta data. Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas
e cinquenta minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla
Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de
Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Silmara Kuster de Paula Carvalho,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 22/03/2022, às 19:21, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 20:44,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 7302518 e o código CRC EE06B621.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 7302518
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